APS8 : Conversão Eletromecânica de Energia
Motor de Indução
Nome:______________________________________
Um motor de indução de rotor bobinado de 208V, 15Hp, 60Hz, 4 pólos, ligado em Y tem as seguintes impedâncias por fase do circuito do motor

R1=0,220 Ω

R2=0,127 Ω

X1=0,430 Ω

X2=0,430 Ω

XM=15,0 Ω 

Perdasmec = 300W; Perdas Núcleo = 200 W

Para um escorregamento de 0,05.

a) Qual é a corrente de linha?

b) Qual são as perdas no cobre no estator (PSCL)?

c) Qual são as perdas no entreferro (PAG)?

d) Qual é a potência convertida de elétrica para mecânica (Pconv)

e) Qual é o torque induzido?

f) Qual é o torque de carga

g) Qual é a eficiência total

h) Qual é a velocidade do motor em RPM e rad por seg?

a) IL = 42,3∟-27,7° (considerando a tensão fase-neutro como referência).
b) PSCL = 1180 W

c) PAG = 12,54kW

d) Pconv=11,92

e) Tind=66,5N.m

f) Tcarga=63,8N.m

g) Eficiência=83,2%
h) nm = 1710RMP ou 179 rad/s
